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 الاسم / ..................... الفصل........        مراجعة القطوع المخروطية

 اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي 

1 
ء الذي معادلته  ي

𝑥)للقطع المكاف  − 4)2 = 8(𝑦 +  تكون رأسه   (3
,4) ب (4,3−) أ  ,3) د (3,4−) ج ـ (3− −4) 

2 
ء الذي معادلته  ي

𝑥)للقطع المكاف  − 4)2 = 8(𝑦 +  تكون بؤرته    (3
,2) أ  ,6) ب (1− ,4) ج ـ (1− ,4) د (5− −1) 

3 
ء الذي معادلته  ي

𝑥)القطع المكاف  − 4)2 = 8(𝑦 +     معادلة دليله هي   (3
𝑦 أ  = 𝑦 ب 5− = 𝑥 ج ـ 1− = 𝑥 د 5− = −1 

4 
ء الذي معادلته     ي

𝑦)القطع المكاف  + 4)2 = −12(𝑥 −  يكون مفتوح ناحية  (6

 اليمي    د اليسار   ج ـ الاعلى ب الاسفل  أ 

5 
ي يكون بعد كل منها عن نقطة ثابتة يساوي دائما بعدها عن مستقيم معلوم يسمى 

 المحل الهندسي لمجموعة النقاط المستوية الت 

ء  أ  ي
 دائرة  د قطع زائد  ج ـ قطع ناقص  ب قطع مكاف 

6 
ء الذي معادلته  ي

𝑥)للقطع المكاف  − 1)2 = 4(𝑦 +  طول وتره البؤري يساوي    (2
 وحدات   8 د وحدات   6 ج ـ وحدات  4 ب وحدتان  أ 

7 
ء الذي معادلته العامة   ي

𝑥2راس القطع المكاف  − 𝑦 = 2𝑥 +  تكون   1

,2) ب (2,1−) أ  ,1) ج ـ (1−  (1,2−) د (2−

8 
ء الذي معادلته العامة    ي

𝑥2فتحة القطع المكاف  − 2𝑦 = 3𝑥 +  ناحية   5
 اليمي    د اليسار   ج ـ الاعلى ب الأسفل  أ 

9 

ء ي
 تكون   (2,7−)و بؤرته    (2,4−)الذي رأسه  معادلة القطع المكاف 

𝑥) أ + 2)2 = −12(𝑦 − 𝑥) ب (4 − 2)2 = 12(𝑦 + 4) 

𝑥) جـ + 2)2 = 12(𝑦 − 𝑦) د (4 + 2)2 = 12(𝑥 − 4) 

10 

ء الذي رأسه  ي
𝑥و معادلة دليله   (4,1)معادلة القطع المكاف  =  تكون   6

𝑦) أ + 1)2 = −8(𝑥 + 𝑦) ب (4 − 1)2 = 8(𝑥 − 4) 

𝑥) جـ − 1)2 = −8(𝑦 − 𝑦) د (4 − 1)2 = −8(𝑥 − 4) 

11 
القطع الناقص الذي معادلته  

(𝑥−1)2

36
+

(𝑦+5)2

9
=  يكون مركزه    1

,1) ب (1,5−) أ ,5) جـ (5−  (5,1−) د (1−

12 
القطع الناقص الذي معادلته  

(𝑥−3)2

9
+

(𝑦−1)2

16
=  طول محوره الاكبر    يكون  1

 وحدة  16 د وحدات 8 جـ وحدات 3 ب وحدات 4 أ

13 

 من الشكل المقابل يكون طول المحور الاصغر هو       
 
 
 
 

           

 وحدتان  د وحدات 4 جـ وحدات 6 ب وحدات 3 أ

14 
القطع الناقص الذي معادلته  

(𝑥−3)2

9
+

(𝑦−1)2

16
= يي   يساوي    1  يكون الاختلاف المركزي لاقرب رقمي   عشر

 1,34 د 0,56 جـ 0,66 ب 0,75 أ

15 
𝑥)المعادلة   + 5)2 + (𝑦 − 1)2 =  تمثل معادلة دائرة مركزها   16

,1) ب (1,5−) أ ,5) جـ (5−  (5,1−) د (1−
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16 

ي مركزها  
 وحدات تكون معادلتها   10و طول نصف قطرها  (2,4−)الدائرة الت 

𝑥) أ + 2)2 + (𝑦 − 4)2 = 𝑥) ب 100 + 2)2 + (𝑦 − 4)2 = 10 

𝑥) جـ − 2)2 + (𝑦 + 4)2 = 𝑥) د 100 − 2)2 + (𝑦 + 4)2 = 20 

17 
𝑥)المعادلة   + 5)2 + (𝑦 − 1)2 =  طول نصف قطرها    تمثل معادلة دائرة 16

 وحدة  16 د وحدات 4 جـ وحدات 8 ب وحدات 5 أ

18 
ي قطر فيها هما  

 يكون مركزها   (6,7)  , (2,1−)دائرة طرف 

 (8,6) د (4,8) جـ (2,4) ب (4,3) أ

 

24 
خطا التقارب للقطع الزائد الذي معادلته  

𝑦2

4
−

𝑥2

1
= 1    

 أ
𝑦 = ±

1

2
𝑥 

𝑦 ب = ±2𝑥 جـ 
𝑦 = ±

1

4
𝑥 

𝑦 د = ±4𝑥 

25 
16𝑥2المعادلة   − 25𝑥2 − 128𝑥 − 144 =  تمثل     0

ء أ ي
 دائرة  د قطع زائد  جـ قطع ناقص  ب قطع مكاف 

26 
𝑦2المعادلة   + 4𝑥2 − 2𝑥𝑦 + 3𝑥 − 2𝑦 − 12 =  تمثل     0

ء أ ي
 دائرة  د قطع زائد  جـ قطع ناقص  ب قطع مكاف 

27 
𝑦2المعادلة    − 5𝑥 + 4𝑦 − 3 =  تمثل    0

ء أ ي
 دائرة  د قطع زائد  جـ ناقص قطع  ب قطع مكاف 

28 
𝒚𝟐ما اتجاه القطع المكافئ       = 𝟖(𝒙 − 𝟓) 

 أسفل د أعلى  جـ يسار ب يمين  أ

29 
4𝑥2التي تجعل منحنى المعادلة   cما قيمة    + 𝑐𝑦2 + 2𝑥 − 2𝑦 − 18 =  دائرة؟    0
 8 د 4 ج 4- ب 8- أ

30 
  القطع الناقص الذي معادلته 

𝑥2

25
+

𝑦2

16
=  تكون بؤرتاه هما    1

,0) جـ (9,0±) ب (3,0±) أ ,0) د (±3 ±9) 
 

 القطع الزائد الذي معادلته(  31
𝑦2

25
−

𝑥2

9
=  هما:    خطا تقاربله      1

 أ
𝑦 = ±

1

5
𝑥 

 ب
𝑦 = ±

3

5
𝑥 

 جـ
𝑦 = ±

5

3
𝑥 

 د
𝑦 = ±

1

3
𝑥 

 

 –طول المحور القاطع للقطع الزائد الذي معادلته:  (  32
(x + 1)2

81
 = 1  

(y + 4)2

64
 ....  يساوي  

 16 د 18 جـ 64 ب 81 أ
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 و .....  0في القطع الناقص الاختلاف المركزي ينحصر بين   ( 33

 𝟐 د 𝟏 جـ 𝟏− ب  𝟐− أ

𝒙)𝟐(  ما إحداثيات رأس القطع المكافئ  34 − 𝟐)𝟐 = 𝟖(𝒚 + 𝟐)  

,𝟐−) أ ,𝟐) ب  (𝟐− , 𝟐−) جـ (𝟐 , 𝟐 ) د (𝟐 −𝟐) 

(  في القطع الناقص  :    35
(𝒙−𝟐)𝟐

𝟑𝟔
+

(𝒚 −𝟏𝟐)𝟐

𝟗
=  طول المحور الأكبر يساوي  𝟏

 وحده  18 د وحده  12 جـ وحدات  6 ب  وحدات 4 أ

)(  الاختلاف المركزي للقطع الزائد :  36
𝒙

𝟑
−

𝒚

𝟐
) (

𝒙

𝟑
+

𝒚

𝟐
) =  يساوي      𝟏

𝟏𝟑√ أ

𝟑
 

𝟑𝟏√ ب 

𝟑
 

𝟑 جـ

√𝟑𝟏
 

𝟑 د

√𝟏𝟑
 

𝟒𝒙𝟐  (  ما نوع القطع الذي تمثله المعادلة:  37 − 𝟑𝒚𝟐 + 𝟖𝒚 − 𝟏𝟐 = 𝟐𝒙 + 𝟒𝒚 

 قطع مكافئ  د قطع ناقص  جـ قطع زائد ب  دائرة أ

38 
 القطع الزائد الذي معادلته

𝑦2

4
−

𝑥2

1
=  تكون بؤرتاه       1

,3√±) أ ,5√±) ب (0 ,0) جـ (0 ,0) د (5√± ±√3) 

39 
 

 تكون   𝑥وحدات و محورة الاكبر ينطبق على محور    8 , 10معادلة قطع ناقص مركزه نقطة الاصل و طولا محوريه  

𝑥2 أ

100
+

𝑦2

64
= 1 

𝑦2 ب

25
+

𝑥2

16
= 1 

𝑦2 جـ

100
+

𝑥2

64
= 1 

𝑥2 د

25
+

𝑦2

16
= 1 

40 
  القطع الناقص الذي معادلته

𝑥2

25
+

𝑦2

16
=  تكون بؤرتاه هما    1

,0) جـ (9,0±) ب (3,0±) أ ,0) د (±3 ±9) 

41 
ي يكون الفرق المطلق بي   بعديها عن بؤرتي   مقدار ثابت هو 

 المحل الهندسي لجميع النقاط المستوية الت 

ء أ ي
 دائرة  د قطع زائد  جـ قطع ناقص  ب قطع مكاف 

42 
الاختلاف المركزي للقطع الزائد الذي معادلته  

(𝑦−2)2

48
−

(𝑥−1)2

36
=  يساوي تقريبا   1

 0,35 د 1,53 جـ 0,76 ب 1,32 أ

43 

 

𝑦 أ = 𝑦 ب 5− = 𝑥 جـ 5 = 𝑥 د 5− = 5 

44 

 

𝑥) أ − 6)2 = −4(𝑦 − 𝑥) جـ (15 + 6)2 = −4(𝑦 + 15) 

𝑥) ب  − 6)2 = 4(𝑦 − 15)  (𝑦 − 6)2 = −4(𝑥 − 15) 

 


